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OIB: 48482170643
BILJEŠKE UZ FINANCIJSKE IZVJEŠTAJE

ZA RAZDOBLJE 1.1.2022-31.12.2022
Obrazac PR-RAS
Šifra 6 – obuhvaća ukupne prihode poslovanja, a razlog povećanja od 30,6% uzrokovan je povećanim prihodima  iz proračuna koji nije nadležan, povećanjem prihoda po posebnim propisima, povećanjem prihoda  od prodaje proizvoda i usluga te povećanjem prihoda iz nadležnog proračuna.
Šifra 63– obuhvaća prihode iz proračuna koji nije nadležan i ima rast od 29,6% što najviše uvjetovano rastom osnovice za obračun plaća 

Šifra 639– obuhvaća prihode proračunskih korisnika istog proračuna za pomoćnike u nastavi, u kojem se pomoćnici financiraju iz EU fondova.
Šifra 65 – obuhvaća prihode po posebnim propisima koji su u odnosu na 2022.g. smanjili za 26,3%, razlog je sufinanciranje prehrane od strane mzo.
Šifra 66 – obuhvaća prihode od prodaje proizvoda u usluga i tu je rast uvjetovan većim prihodom od najma sportskih dvorana škole.
Šifra 3  – obuhvaća rashode poslovanja koji su porasli za 28,7% u odnosu na 2023.g. 
Šifra 31 – obuhvaća rashode za zaposlene, bruto plaće i doprinose i bilježi rast od 18,8% koje je uvjetovan rastom osnovice za obračun plaća te rastom iznosa materijalnih prava za zaposlene.

Šifra 32 – obuhvaća materijalne rashode odnosno naknade troškova zaposlenima, te rashode za materijal i energiju i ima rast od 61,8%.
Šifra 321 – obuhvaća naknade troškova zaposlenima  ima rast od 17,9% što je uvjetovanom rastom troškova za službene puteve (izleti i ekskurzije).

Šifra 322 – obuhvaća rashodi za materijal i energiju i u 2023.g. ima rast od 85,8%, što je uvjetovano rastom cijena namirnice za prehranu učenika, većim broje učenika koji se hrane te rastom cijena energenata.

Šifra 323 – obuhvaća rashode za usluge i bilježi porast od 55,8% što je najviše uvjetovano rastom troškova za usluge teefona, pošte i prijevoza 18,6%. Troškovi zdravstvenih i veterinarskih usluga porasli su 44,3% zbog povećanja naknade za sistematske preglede te intelektualne usluge koju su porasle zbog većeg broja asistenata koji su na ugovor o djelu.
Šifra 34 – obuhvaća financijske rashode i porasla je za  107%. Razlog je rast cijena usluga banaka i tužbe zbog osnovice plaće iz 2016/2017.
Obrazac BILANCA
Šifra 0241 – vrijednost s epovećala zbog velike potrebe za udžbenicima.
Šifra 1 – vrijednost financijske imovine povećana je za 6% Povećani su rashodi budućih razdoblje za 31,5%, ali i potraživanja za prihode od prodaje proizvoda i usluga.
Obrazac OBVEZE

Stanje obveza na kraju izvještajnog razdoblja, obuhvaćaju obveze za rashode poslovanja i rashode za nabavu nefinancijske imovine. 
Obrazac  P-VRIO

Nema promjena
Obrazac RAS- funkcijski

Obuhvaća sve rashode poslovanja i rashode za nabavu nefinancijske imovine umanjene za rashode za nabavu materijala i sirovina 
U  Zagrebu, 31.1.2022. 
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