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ČRNOMEREC






         n/r ravnatelja/ice





        n/r predsjednika/ice školskog povjerenstva 
Predmet : Općinska smotra LiDraNo 2013., prva obavijest
                 - dostavlja se
Poštovani,

općinska smotra literarnoga, dramsko - scenskoga i novinarskoga stvaralaštva učenica i učenika održat će se u srijedu, 30.01.2013. godine.
Na mrežnim stranicama Agencije za odgoj i obrazovanje nalazi se E – PRIJAVA (NATJECANJA I SMOTRE) s Uputama i obavijestima gdje pod naslovom Dokumenti, podnaslovom LiDraNo otvorite Tablicu za unos u bazu podataka natjecanja i smotri objavljenu 4.01.2013. koja je za LiDraNo ujedno i prijavnica.
Ljubazno molimo da prije prijave proučite dio iz Kataloga natjecanja i smotri koji se odnosi na provedbu smotre LiDraNo te da točno popunjenu tablicu sa svim traženim podatcima  dostavite na e-mail knjiznica@os-stenjevec.htnet.hr do utorka, 22.01., a literarne i samostalne novinarske radove dostavite također do utorka, 22.01. (na papiru i cd-u, svaki rad posebno radi objave u Zborniku u 10 primjeraka kao i do sada). Radijske emisije na cd-ima (original i 6 kopija) sa svim potrebnim podatcima prema Katalogu također. Školski list možete dostaviti naknadno kao i prethodnih godina. 
U slučaju potrebe možete kontaktirati našeg knjižničara, Zorana Šutića na navedeni e-mail ili na tel. 34 53 102/106 (ponedjeljak, srijeda i petak ujutro, utorak i četvrtak poslije podne).

Do sljedeće obavijesti lijepi pozdrav i puno uspjeha na školskoj smotri.

Molimo da potvrdite prijem na čemu unaprijed zahvaljujemo.

S poštovanjem,










Ravnateljica:








           Mirjana Knežević, prof.v.r.
