JEDAN OSMJEH, JEDNA RIJEČ, JEDNO OHRABRENJE, JEDNA POMOĆ, JEDAN/JEDNA MOŽE PROMIJENITI NEČIJI SVIJET


Riječ „volontirati“ znači „besplatno služiti“. Volontiranje je rad za koji se ne dobiva plaća, ali donosi korist i volonterima i onima kojima se pomaže. Kroz različite načine volontiranja, volonteri daruju onima kojima je to potrebno svoje slobodno vrijeme, znanje, vještine ili materijalnu pomoć.
„TKO VOLONTIRA TAJ PROFITIRA“

PROJEKT 7. RAZREDA O.Š. „STENJEVEC“ , školske godine 2014./2015. 
Projekt je bio podijeljen u tri cjeline: predavanje i radionica volontera, razgovor o volontiranju i pripremanje sadržaja za nastup na priredbi, priredba za dan volontera. Cilj projekta bio je potaknuti učenike na volontiranje.
1. Predavanje i radionica volontera za učenike 7. razreda -23. listopad, 2014.

Dječja udruga hrabrost – DUH – održala je predavanje i radionicu volontera učenicima 7. razreda. Martina, Marko, Petra, Dolores i Mislav su volonteri koji volontiraju od 1do 9 godina i koji su nam ispričali o svojoj udruzi, o djeci kojoj pomažu i potakli su i nas da se uključimo u volontiranje.
Udruga DUH broji 90 volontera koji pomažu djeci s poteškoćama u razvoju. U udrugu se mogu uključiti već i djeca od 10 godina na dalje. Moto udruge je „RAZLIČITI, A IPAK JEDNAKI“ što znači da su osobe s poteškoćama jednako vrijedne, a ujedno je svaka osoba jedinstvena i posebna na svoj način.
Članovi ove udruge organiziraju različite radionice, odlaze s djecom na hodočašća, u kazališta, kina. Svake godine svi željno očekuju hodočašće u Lourdes. Na to hodočašće djeca odlaze bez roditelja i volonteri brinu o njima. Posebno je veselo na „DUH dan“ kad se kroz pjesmu, ples i zabavu obilježava nastanak udruge.
Podučili su nas da se od svakog volontera očekuje da bude odgovoran i pouzdan i da poštuje dogovor. Doznali smo da je dobro volontirati u onom području čime se inače bavimo, što nam je hobi. Savjetuju svima da volontiraju jer volontiranje donosi sreću, prijateljstvo i unutarnje bogatstvo,a osjećaj pomaganja pruža zadovoljstvo u srcu i duši.

2. Prezentacija i razgovor o volontiranju te pripremanje sadržaja za nastup 
Naše profesorice, razrednice Vladimira Bošnjak, Ana Jarnjak, Krunoslava Crnić i Mandica Kljaić pripremile su nam prezentaciju o volontiranju pa smo o toj temi razgovarali na satovima razrednika. 
Svaki razred uvježbavao je i sadržaje za nastup na priredbi.

3. Priredba u Centru za kulturu Susedgrad - 5. prosinca,2014.
Na Međunarodni dan volontera  održana je priredba koju su pripremili učenici uz pomoć svojih razrednica. Na priredbu su pozvana i djeca s posebnim potrebama sa područja Susedgrada i djeca s posebnim potrebama iz udruge DUH, članovi udruge DUH, učenici i nastavnici kao i ostali građani koji su nas podržali. Podršku nam je pružio i Centar za socijalnu uključenost te gđa. Branka Zorić-Cindrić, potpredsjednica mjesnog odbora Gajnice.
Na priredbu je došla i naša ravnateljica škole, Mirjana Knežević, prof. i pedagoginja Sanja Lecher, prof. na što smo ponosni. 

Svaki sedmi razred nastupio je sa svojom točkom koju je uvježbao pa smo tako imali priliku čuti pjevačke nastupe, vidjeti ples, igrokaz i žongliranje.

Posebna podrška i stručna pomoć za glazbeni i tehnički dio programa bio je prof. Marko Majstorović, a za uvježbavanje igrokaza i teksta najava, koji je i sastavila,  prof. Nikolina Stanišić. Bez njihove pomoći program ne bi bio tako uspješan pa im od srca zahvaljujemo.

Zahvaljujemo i ravnateljici Centra za kulturu i obrazovanje Susedgrad gospođi Tei Bilić na pomoći. Omogućila nam je da program održimo u lijepoj dvorani Centra.

Nacionalna zaklada za razvoj civilnog društva dodijelila je nagradu „Otisak srca“  za najbolju volontersku inicijativu u Republici Hrvatskoj u 2014. godini. Novčani dio nagrade koju smo osvojili upotrijebit ćemo za poboljšanje uvjeta rada u našoj školi za učenike s posebnim potrebama.

Kroz ovaj projekt mnogo smo naučili o volontiranju, razmišljali smo i o svom životu, zabavili smo se i sigurno će mnogi od nas postati volonteri jer smo iskusili kako jedan osmjeh, jedna riječ, jedno ohrabrenje, jedna pomoć, jedan/jedna može promijeniti nečiji svijet.

Petra Herceg, 7.a
