Događanja u mjesecu prosincu 2014. i siječnju 2015.

01.12.2014.

1. prosinca učenici 5. razreda započeli su s projektom  „Mladi susreću starije“. Učenici su tijekom dva tjedna posjećivali starije osobe u domovima za starije i nemoćne.  Cilj projekta je bio senzibilizirati djecu na položaj starijih osoba u društvu i potaknuti međugeneracijsku solidarnost. Na neki način ovim projektom starijim osobama posvetili smo malo pažnje i uljepšali  im dane u domovima umirovljenika. Djeca su stekla uvid u život starijih osoba i na jedan plemenit način tim osobama bar malo osvijetlili vrijeme koje provode u trećoj životnoj dobi. 

 U zadnjem dijelu projekta svaki učenik napisao je sastavak o iskustvu koje je stekao prilikom tih posjeta starijim osobama. Povodom toga izrađeni su i plakati s fotografijama.

04.12.2014

U našoj je školi 4. prosinca 2014. godine održana Večer matematike. Riječ je o projektu s ciljem popularizacije matematike čime se želi pokazati važnost matematike u svakodnevnom životu te njezina zabavna strana. Organizator Večeri matematike je Hrvatsko matematičko društvo te su ovakvi projekti namijenjeni učenicima od trećeg do osmog razreda osnovne škole. Svaki razred dobiva različite zadatke povezane s gradivom koje se uči na redovitoj nastavi. Učenici osmih razreda rješavali zadatke koji su bili zabavni, zanimljivi te svakako i poučni. Riječ je o sljedećim zadatcima: slaganje tangrama, domino u kojem je trebalo povezati računski izraz s rješenjem, izračunavanje udaljenosti između crnih rupa i crtanje koordinatnog sustava te zadatci iz kriptologije u kojima su učenici trebali dešifrirati poruke. Svi sudionici večeri matematike istinski su uživali  te su otišli kućama zadovoljni i s novim matematičkim iskustvom.

5.12.2014..

Priredba u Centru za kulturu Susedgrad – završnica projekta Tko volontira taj profitira
Na Međunarodni dan volontera  održana je priredba koju su pripremili učenici 7.-ih razreda uz pomoć svojih razrednica. Na priredbu su pozvana i djeca s posebnim potrebama sa područja Susedgrada i djeca s posebnim potrebama iz udruge DUH, članovi udruge DUH, učenici i nastavnici kao i ostali građani koji su nas podržali. Podršku nam je pružio i Centar za socijalnu uključenost te gđa. Branka Zorić-Cindrić, potpredsjednica mjesnog odbora Gajnice.

Na priredbu je došla i naša ravnateljica škole, Mirjana Knežević, prof. i pedagoginja Sanja Lecher, prof. na što smo ponosni. 

Svaki sedmi razred nastupio je sa svojom točkom koju je uvježbao pa smo tako imali priliku čuti pjevačke nastupe, vidjeti ples, igrokaz i žongliranje.

Posebna podrška i stručna pomoć za glazbeni i tehnički dio programa bio je prof. Marko Majstorović, a za uvježbavanje igrokaza i teksta najava, koji je i sastavila,  prof. Nikolina Stanišić. Bez njihove pomoći program ne bi bio tako uspješan pa im od srca zahvaljujemo.

Zahvaljujemo i ravnateljici Centra za kulturu i obrazovanje Susedgrad gospođi Tei Bilić na pomoći. Omogućila nam je da program održimo u lijepoj dvorani Centra.
12.12.2014.
Nacionalna zaklada za razvoj civilnog društva dodijelila je našoj školi nagradu „Otisak srca“  za najbolju volontersku inicijativu u Republici Hrvatskoj u 2014. godini. Novčani dio nagrade koju smo osvojili upotrijebit ćemo za poboljšanje uvjeta rada u našoj školi za učenike s posebnim potrebama (sjedni sustav).
Kroz ovaj projekt mnogo smo naučili o volontiranju, razmišljali smo i o svom životu, zabavili smo se i sigurno će mnogi od nas postati volonteri jer smo iskusili kako jedan osmijeh, jedna riječ, jedno ohrabrenje, jedna pomoć može promijeniti nečiji svijet.

13.12.2014.
Debatni klub Stenjevec  sudjelovao je na svom prvom debatnom turniru koji je održan u Osnovnoj školi Tina Ujevića. Riječ je o ad hoc debatnom turniru što znači da teza debate nije unaprijed poznata, već se priprema na samom turniru. Teze turnira bile su: Pop-zvijezde nisu dobar uzor mladima i Elektronička komunikacija pruža više štete nego koristi. Članice tima TARDIS (Marta Paladin, Ana Brundić, Jelena Dujella,) osvojile su visoko četvrto mjesto u konkurenciji od osamnaest timova s područja Zagreba, Rijeke, Istre i Zagorja. Članice tima HAM (Ana Altabas, Marta Nakić, Helena Dolenčić,) također su se istaknule svojim govorničkim vještinama pobijedivši u jednom kolu turnira. Debatantice Ana Brundić i Jelena Dujella ušle su u krug deset najboljih pojedinačnih govornika turnira osvojivši sedmo i osmo mjesto u konkurenciji od pedeset i četiri govornika.

22.12.2014.
Učenici 8. razreda održali su božićni koncert pod dirigentskom palicom profesora Marka Majstorovića u prostoru dvorane CZKiO Susedgrad.
23. 12. 2014.
Učenici razredne nastave održali su prigodnu Božićnu priredbut u prostoru naše škole.
21.01. 2015.

U  našoj školi te prostoru CZKiO Susedgrad održan je općinski LiDraNo - smotra za literarnog, dramsko scenskog i novinarskog stvaralaštva učenica i učenika osnovnih škola s područja gradskih četvrti Stenjevec, Podsused-Vrapče i Črnomerec.
Tijekom posljednja dva tjedna u siječnju održana su školska natjecanja te općinsko natjecanje iz matematike - 29.01.

