Ponovo naši uspjesi


Marta Paladin, učenica 8.d razreda sudjelovala je na državnoj razini LidraNa kao urednica školskoga lista Sten koji je predstavila kao jedan od 10 najboljih u državi pod mentorstvom stručnog suradnika knjižničara Zorana Šutića te na državnim natjecanjima iz biologije, kemije i fizike. Niti jedan učenik naše škole još nije bio tako uspješan. 
Marta je osvojila 1. mjesto iz biologije pod mentorstvom učiteljice Katice Nožar. 
Bravo, Marta !
Sudjelovala je na državnom natjecanju iz kemije pod mentorstvom učiteljice Krunoslave Crnić te iz fizike pod mentorstvom učiteljice Irene Matošević.

Jelena Dujella učenica 8.d razreda sudjelovala je na državnom natjecanju iz matematike pod mentorstvom učiteljice Vikice Čačinović

Učenički zbor naše škole osvojio je drugo mjesto i srebrenu medalju na 58. glazbenim svečanostima hrvatske glazbene mladeži u Varaždinu pod dirigentskom palicom učitelja glazbene kulture Marka Majstorovića, a uz klavirsku pratnju Marine Pletikosa, prof.  koja je naš roditelj.

Likovni rad  Nensi Kociper, učenice 8.a predstavljao je našu školu na državnom LIK-u, a izradila ga je pod mentorstvom učiteljice Vladimire Bošnjak. 

[bookmark: _GoBack]Odbojkaši i odbojkašice (učenice i učenici 6.-ih razreda) osvojili su 1. mjesto u Zagrebu na gradskom natjecanju osnovnih škola, pod mentorstvom učiteljice tjelesne i zdravstvene kulture Sanje Ditrih.
